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Nenapravitelní přispěvovatelé
Mnohému Zručákovi se při slově 

„zručský statek“ vybaví, ještě done-
dávna velmi neutěšený, pohled ze 
silnice na malý dvorek s pobíhající-
mi slípkami a jinou drůbeží, či chát-
rající budovy s děravou střechou. 
To je již naštěstí minulostí. Nejeden 
podnikatel ve Zručském dvoře na-
lezl své útočiště a svého času zde 
měla základnu i firma ASMO.

O tom, že Zručský dvůr má pro 
město strategickou polohu, svěd-
čí i střet dvou naprosto rozdílných 
názorů na jeho další využití na 
dubnovém zastupitelstvu. Dva noví 
zastupitelé, pan Kříž a pan Šonka si 
tak odbyli svou premiéru v poměrně 
bouřlivém zasedání. Více informací 
naleznete v komentáři zastupitelstva 
na straně 3.

Na redakční adresu nám po dlouhé 
době dorazil opět anonymní dopis. 
Měl jednu sympatickou vlastnost, 
která chybí dobré polovině těch po-
depsaných. Přišel totiž před uzávěr-
kou.

Bohužel, přes veškerá upozornění 
a naléhání, je stále datum uzávěrky 
mnohými přispěvovateli ignorová-
no, což výrazně komplikuje a hlav-
ně zdržuje vydání Zručských novin.

Proto bych na tomto místě chtěl 
ještě jednou apelovat na všechny pi-
satele, aby respektovali toto datum 
a nemuselo tak zákonitě jednou do-
jít k tomu, že se jejich článek zpoz-
dí o jeden měsíc, či dokonce vůbec 
v novinách nevyjde. Mrzelo by to 
jistě autora i nás, jako redakční radu, 
už jen proto, že drtivá většina pří-
spěvků si svého zručského čtenáře 
jistě najde.

Pro úplnost dodávám, že své člán-
ky či fotografie můžete posílat na
emailovou adresu noviny@mesto-
-zruc.cz nebo osobně předat na MěÚ 
paní Janatové.

Takže se už těšíme na Vaše „dub-
no-květnové“ příspěvky, které k nám 
příští měsíc dorazí určitě nejpozději 
6. června.

(Martin Beneš)

Na Modré hůrce /aneb krátké zamyšlení nad tygříkama, návlekama a pěti „S“/
Onehdá nás Japonci pozvali na ná-

vštěvu. Že prý mají fabriku postave-
nou, ulici na Modrou přejmenovanou 
a kantýnu už taky zařídili. Nic nebrání 
tomu, abychom přijeli. Každý slušně 
vychovaný radní ví, co se patří a ví, že 
se podobná pozvání neodmítají. A tak 
jednoho dubnového odpoledne zabu-

šili všichni starostovi muži tj. Andrea 
Pacalová/předsedkyně ODS/, Vladimír 
Radil, Ivo Šimek, Jan Jelínek a Roman 
Výborný na vrata bílého domu, Modrá 
ulice 1080.

V továrně teď právě finišují se zku-
šebním provozem. Továrna je tak tro-
chu i naše dítě. Byli jsme u všeho. Vy-
kupovali jsme pozemky, sháněli jsme 
investora, připravili jsme zasíťování 
pozemku. Teď fabrika stojí a zdá se, 
že Japonci se chtějí v českém Posázaví 
uhnízdit navždycky. Vzali svou domes-
tikaci vážně.  Kvůli dobrým vztahům 
s městem sponzorují kdejaký hudební 
festiválek, rozsvěcují vánoční strom re-
publiky. Jídelnu si ozdobili fotografiemi

Staré Zruče. Ředitel Sató má v kancelá-
ři dokonce obraz našeho zámku. Je to 
hezky barevné dílko. Nebe  modré jak 
inkoust, jedno zámecké okénko  jako 
druhé a nízké slunce obarvilo celý zá-
mek dočervena.

Ale o obrázcích to nebude. Japonci 
sem přišli hlavně kvůli práci.Obrázky 

jsou možná zručské , ale pracovat se 
bude určitě pojaponsku.  Sejri, sejton, 
sejtou, šikecu a šizuke. Pět „S“. Pět 
hlavních zásad japonské průmyslové 
výroby. Mají je na dílně hned zkraje  
vymalované na papundeklové tabuli.Je 
to asi něco jako: „Pracuj pečlivě, buď 
hospodárný atd.“  Ostatně hospodár-
nost, čistotu a disciplinu zaregistruje   
každý, kdo vstoupí na dílnu. Ještě než 
se povedlo nám tam vplout, tak dívka 
v modrém /pracovnice ve firemní uni-
formě/ dala každému baseballovou če-
pici a zkontrolovala, jestli si každý rad-
ní obul igelitové návleky na polobotky. 
Zaměstnanci měli baseballky také. 
Kromě nich však budou nosit firemní

pracovní oděvy. Podobně jako o hodi-
nách tělesné výchovy nebude možné 
mít stejné boty na ven a dovnitř. Na díl-
ně nebude možné pít ani jíst. Ve fabrice 
bude zkrátka platit, co bylo v rakouské 
armádě za Švejkova vojančení. „Hlav-
ní je disciplina. Bez discipliny jsou 
lidi schopný lézt tak akorát, jako opice 
po stromě.“ Proto se udělalo dopředu 
množství předpisů a nařízení. Ostatně 
pečlivost a  disciplina v  tom je síla po-
válečného Japonska. 

Co zajímá lidi nejvíc? 

Koho určitě vezmou? Kdo má ještě 
šanci? Koho asi chtít nebudou? Zkrát-
ka kádrová politika firmy. Dnes je tady
zaměstnáno 26 lidí, do konce roku jich 
bude 116. Většinu dělnických postů 
zaujmou ženy. Velký zájem mají o prů-
myslováky a vysokoškoláky. ASMO 
se podobně jako všechny strojírenské 
podniky v republice potýká s nedostat-
kem technické inteligence. Jsou ochot-
ni nabízet nástupní platy, při kterých se 
každému protočí panenky. Problémem 
je však  angličtina. Bez znalosti anglic-
kého jazyka nejde u Japonců udělat ani 

sebemenší kariéru. Je to pochopitelné. 
Jedná se o úřední jazyk firmy.

Mohlo by se psát ještě o všem mož-
ném. Například o úřednících, co všich-
ni dřepí v jedné obrovské kanceláři a z 
dílny je na ně hezky vidět přes obrovské 
sklo, o verbování učňů z kovofinišácké-
ho učiliště v Ledči, o velkých krabicích 
z Indonésie , pro které budou jezdit ka-
miony až do Rotterdammu a Hambur-
ku. Můj novinářský zápisníček obsahu-
je ještě moc a moc poznámek. Schovám 
si je ale až na nějaké příště.

To že  tady máme dnes Japonce, je ur-
čitě pozitivní. Není na škodu, že se tady 
a teď takový „asijský tygřík“ objevil. 
Pro posázavské kapitalisty to bude jistě 
námět k sebereflexi a navíc naše město
stůně na chronickou nezaměstnanost. 
Vidíme v ASMO určitou, i když ma-
lou, naději, že jednou bude líp. Příchod 
Japonců přivítal asi každý.Chceme mít 
ze Zruče  místo pro život. Chceme pro-
speritu a pracovní příležitosti.Továrny 
založené na moderní technologii jsou 
určitě ta správná cesta.

(Vladimír Radil)

Oslavy 60 let od konce II. světové války ve Zruči

Kulaté výročí ukon-
čení 2. světové války 
jsme si připomněli 
položením věnců ke 
Zručskému památní-
ku. 

V neděli 8. května 
pod záštitou Města 
proběhla na zámku 
Celostátní filmová
přehlídka s válečnou 
tématikou. 

Celá akce byla dů-
stojnou vzpomínkou 
na utrpení a hrdinství 
v tomto válečném 
konfliktu.

Instalace informačního systému v našem městě

Postupná instalace 
městského informač-
ního systému v na-
šem městě již zapo-
čala. 

Na turistickou se-
zónu a s tím spojený 
zvýšený turistický 
ruch budeme zase 
o něco lépe připra-
veni.

Součástí budou ne-
jen navigační tabule, 
ale i nejméně tři nové 
mapy města (nádraží, 
náměstí a Na Poho-
ří), které významně 
zlepší orientaci ná-
vštěvníků ve Zruči.

Výstavba 20 bytů zdárně pokračuje
Přestavba objektu bývalých jeslí na 

dvacet bytů pokračuje plánovaným 
tempem. Z Ministerstva pro místní roz-
voj Město obdrželo dotaci pro tento rok 
ve výši 5,520 mil. korun. Na Městském 
úřadu v současné chvíli registrujeme 
34 žádostí. Celá akce bude ukončena 
v první polovině příštího roku.
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 85. zasedání 

konaném dne 04.04.2005 ...
* ukládá zaslat poptávku – průzkum 

trhu – na zpracování žádosti včetně 
potřebných náležitostí o dotaci na akci 
„Rekonstrukce vjezdu do průmyslové-
ho areálu Sázavan“ . Poptáni budou : 
Ing. Hana Roudnická, poradce pro EF, 
Kosmonautů 1262, 386 01 Strakonice / 
Ing. Martin Hvorecký, poradce pro EF, 
Vrbno pod Pradědem – Železné, 793 26 
Vrbno pod Pradědem / Ing. Vladimír 
Klatovský, Družební 957, 285 22 Zruč 
nad Sázavou

Rada Města na svém 86. zasedání 
konaném dne 13.04.2005 ...

* pověřuje členku ZMě, MUDr. Libu-
ši Pletichovou, ve smyslu ust. § 4, zá-
kona č. 94/1963 Sb. o rodině, v platném 
znění, výkonem funkce oddávajícího. 
Pověření odešle OVV.

* doporučuje ZMě ke schválení 2. 
úpravu rozpočtu roku 2005 dle návr-
hu upraveného RMě.

* schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o poskytování bezpečnostní služby č. 
1-208-0-10-0938, uzavřené s firmou
Agency of Security FENIX, a.s., po-
bočka Vlašim. Pověřuje starostu města 
podpisem dodatku.

* projednala žádost Sportovního 
klubu cyklistiky Zruč nad Sázavou 
o poskytnutí městského grantu ve 
výši 10.000,- Kč, jako příspěvek na 
činnost. RMě poskytnutí grantu ne-
schvaluje vzhledem k tomu, že v roz-
počtu města na rok 2005 byl již SKC 
schválen příspěvek na činnost ve výši 
5.000,- Kč. Žadatele bude informovat 
KS.

* schvaluje poskytnutí městského 
grantu Střeleckému klubu Zruč nad 
Sázavou ve výši 10.000,- na činnost 
a 5.000,- Kč na akce : „Poháry ČR 
ve střelbě na kovové siluety“ (7.5.–
8.5.2005, 4.6.–5.6.2005). Rozhodnutí 
zašle EO.

* doporučuje ZMě ke schválení 
úpravu rozpočtu 2005 – poskytnutí 
finančního příspěvku Oblastní chari-
tě Kutná Hora na služby rané péče, 
ve výši 10.000,- Kč. Žadatele bude in-
formovat OVV s tím, aby byla podá-
na informace o poskytnutí příspěvku 
i rodině, které je péče poskytována.

* schvaluje hospodářský výsledek MŠ 
Malostranská za rok 2004 a převedení 
částky 19.620,- Kč do rezervního fondu 
a její následné rozpočtování využít pro 
hlavní činnost příspěvkové organizace. 
MŠ bude informovat KS.

* schvaluje bezúplatnou výpůjčku 
velké zasedací místnosti Mateřské 
škole Malostranská, za účelem kul-
turního vystoupení dětí ke „ Dni ma-
tek“ (9.5.2005, od 15 do 16.30 hodin). 
MŠ bude informovat KS.

* schvaluje úhradu nákladů na stravo-
vání zaměstnanců ZUŠ v jídelně I. ZŠ 
dle předloženého návrhu. ZUŠ bude 
informovat KS.

* souhlasí s ukončením podnájemní 
smlouvy, uzavřené mezi I. Základní 
školou (nájemce) a Základní umě-
leckou školou (podnájemce ) – (pro-
nájem části prostor I.ZŠ). Informaci 
zašle KS.

* schvaluje zveřejnit záměr Města, že 
přijme elektrikáře – požadavky dle jed-
nání RMě.

* neschvaluje žádost Střeleckého 
klubu Zruč nad Sázavou o odprodej 
pozemku. Žadatele bude informovat 
KS.

* doporučuje ZMě projednat návrh 
na zveřejnění záměru Města na prodej 
objektu Zručského dvora (jako celek, 
nebo po částech – jednotlivci nebo více 
zájemcům - vyhrazuje si posouzení 
podnikatelských záměrů i návrhy oprav 
a úprav – zároveň si Město vyhrazuje, 

že nebude vybrán žádný zájemce - v pří-
padě schválení prodeje, zrušit veškerá 
usnesení RMě, která by byla s přijatým 
usnesením v rozporu). Návrh do ZMě 
v tomto smyslu předloží SM.

* schvaluje smlouvu o úhradě po-
dílu na oprávněně vynaložených 
nákladech spojených se zajištěním 
zvýšeného příkonu pro stávající od-
běrná místa v obci, uzavřenou mezi 
Středočeskou energetickou (doda-
vatel) a Městem. Pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy.

* schvaluje „Dohodu o vstupu na 
pozemky a o podmínkách zřízení vod-
ního díla a jeho provozu“, uzavřenou 
mezi Městem (vlastník) a Vodohospo-
dářskou společností Vrchlice – Maleč, 
a.s. (investor) a pověřuje starostu města 
podpisem dohody.

* neschvaluje udělení „Cena měs-
ta“ za rok 2004.

* na základě vyhodnocení poptávky 
tří uchazečů (průzkumu trhu) na zakáz-
ku „Vypracování projektové dokumen-
tace – program na podporu výstavby 
a rekonstrukcí místních komunikací“, 
schvaluje, jako ekonomicky nejvýhod-
nější nabídku pro Město, nabídku č. 1. 
Ing. Vladimíra Klatovského, na 2. mís-
tě nabídku č. 3 Ing. Hany Roudnické 
a na 3. místě nabídku č. 2 Ing. Mariana 
Hvoreckého. Oznámení uchazečům za-
šle SM. RMě pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy s uchazečem na 1. 
místě, za podmínek uvedených v po-
ptávce Města a v nabídce uchazeče.

* doporučuje ZMě ke schválení 
„Dodatek č. 3 ke zřizovací listině I. 
Základní školy Zruč nad Sázavou“.

* schvaluje zveřejnit záměr Města na 
pronájem částí pozemků p.č. 1049/1, 
1048/1 a 1045 /1 vše dle KN v k.ú. Zruč 
nad Sázavou a současně ruší záměr na 
prodej uvedených pozemků.

* projednala informaci firmy DK
Lakovny Zruč n.S. o záměru odkou-
pit část pozemků p.č. 766/1 a 766/2 
od Pozemkového fondu ČR. V pří-
padě dotazu PF o případný převod 
pozemků, nebude Město s tímto sou-
hlasit z důvodu možných problémů, 
které by při převodu na třetí osobu 
mohly vzniknout (zhoršení dopravní 
obslužnosti v dané lokalitě). Žadatele 
bude informovat KS.

* doporučuje ZMě ke schválení „Or-
ganizační řád MěÚ“.

* na základě vyhodnocení poptávky 
pěti uchazečů (průzkumu trhu) na 
zakázku : „Oprava sociálního záze-
mí MěÚ Zruč n.S.”, schvaluje, jako 
nejvýhodnější nabídku pro Město, 
nabídku č. 4 pana Jana Jelínka (s na-
bídkovou cenou 413.125,- Kč) a na 2. 
místě nabídku č. 2 pana Ivo Šteffka 
(s nabídkovou cenou 607.816,- Kč), 
oznámení uchazečům zašle SM. RMě 
pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy o dílo s firmou na 1. místě
za podmínek uvedených v poptávce 
Města a v nabídce této firmy.

* na základě vyhodnocení poptávky 
pěti firem (průzkum trhu) na zakázku
: „Dětské hřiště u Školní družiny Zruč 
n.S.“, schvaluje, jako ekonomicky nej-
výhodnější nabídku pro Město, nabídku 
č. 2 firmy PROLEMAX, s.r.o. Plzeň, na
2. místě nabídku č. 3 firmy KARIM,
spol. s r.o. Kroměříž a na 3. místě na-
bídku č. 1 firmy Miroslav Čáp – SPOR-
TIN Praha 8. Oznámení uchazečům 
zašle SM. RMě pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy o dílo s firmou na
1. místě za podmínek uvedených v po-
ptávce Města a v nabídce této firmy.

* projednala žádost firmy TEDOM
ENERGO o souhlas s provedením 
investice, kterou firma plánuje rea-
lizovat v objektu kotelny WEKTO 
(plánovaná investice zahrnuje in-
stalaci nerezové tlakové akumulační 
nádoby o objemu 100 m3, záměrem 

této investice je zvýšení podílu výro-
by tepla z kotelny SÁZAVAN). RMě 
s předloženým záměrem v podstatě 
souhlasí, nesouhlasí však s umístě-
ním tlakové akumulační nádoby dle 
předloženého návrhu – než bude vy-
dáno konečné stanovisko RMě, bude 
v této věci s firmou TEDOM ENER-
GO ještě jednáno.

* ukládá zaslat poptávku - průzkum 
trhu - na realizaci akce “Oprava soci-
álního zázemí v letním kině“. Poptány 
budou firmy : Jan Jelínek, K Bažant-
nici 1002, Zruč nad Sázavou; Zručská 
stavební, Na úvoze 1053, Zruč nad Sá-
zavou; Ivo Šteffek – RYP, Vyhlídková 
692, Zruč nad Sázavou; Josef Hejl, Zá-
mecká 427, Zruč nad Sázavou; Milan 
Novák, Vlastějovice; Silnice Čáslav; 
Spojstav Praha.

Rada Města na svém 87. zasedání 
konaném dne 27.04.2005 ...

* schvaluje dohodu o partnerství 
a spolupráci, uzavřenou mezi Městem 
a firmou Century 2000, s.r.o. Zruč nad
Sázavou. Předmětem dohody je finanč-
ní příspěvek firmy na rekonstrukci části
komunikace v Okružní ulici, která vede 
do průmyslového areálu Sázavan (po-
kud Město získá grant na tuto akci). Po-
věřuje starostu podpisem dohody.

* schvaluje dohodu o partnerství 
a spolupráci, uzavřenou mezi Měs-
tem a firmou Sázavan strojírny,
s.r.o. Zruč nad Sázavou. Předmětem 
dohody je finanční příspěvek firmy
na rekonstrukci části komunikace 
v Okružní ulici, která vede do prů-
myslového areálu Sázavan (pokud 
Město získá grant na tuto akci). Po-
věřuje starostu podpisem dohody.

* schvaluje dohodu o partnerství 
a spolupráci, uzavřenou mezi Městem 
a firmou TRW Autoelektronika, s.r.o.
Benešov. Předmětem dohody je finanč-
ní příspěvek firmy na rekonstrukci části
komunikace v Okružní ulici, která vede 
do průmyslového areálu Sázavan (po-
kud Město získá grant na tuto akci). Po-
věřuje starostu podpisem dohody.

* schvaluje dohodu o partner-
ství a spolupráci, uzavřenou mezi 
Městem a firmou Spojstav spol. s r.
o. Praha 4. Předmětem dohody je 
finanční příspěvek firmy na rekon-
strukci části komunikace v Okružní 
ulici, která vede do průmyslového 
areálu Sázavan (pokud Město získá 
grant na tuto akci). Pověřuje starostu 
podpisem dohody.

* pověřuje starostu města dalším jed-
náním ve věci podmínek prodeje nebo 
pronájmu pozemku p.č. 1874/6 v k.ú. 
Zruč nad Sázavou (v průmyslovém are-
álu Sázavan).

* pověřuje starostu města jednáním 
se SBD ohledně parkování Na Poho-
ří, ve smyslu jednání RMě (vydání 
karet občanům bydlícím Na Pohoří, 
které budou umožňovat parkování 
na městem vyhrazených místech, veš-
keré náklady spojené s vyznačením 
míst a výrobou karet ponese SBD, 1 
bezplatná karta pro 1 byt). V případě 
dohody se SBD vydá Město obecně 
závaznou vyhlášku.

* dle usnesení č. 543/2004 schvaluje 
konečné znění nové nájemní smlouvy 
na vinárnu Pod Zámkem s p. Petrusem 
a p. Pavlicou s tím, že zatím není do-
hodnuta specifikace prací ani věcí, a te-
dy ani výše vzájemných zápočtů a po-
věřuje starostu podpisem této smlouvy.

* na základě vyhodnocení poptávky 
pěti firem (průzkum trhu) na zakáz-
ku : „Rekonstrukce chodníku v sadu 
Míru II“, schvaluje, jako ekonomic-
ky nejvýhodnější nabídku pro Měs-
to, nabídku č. 3 firmy Spojstav spol.
s r.o. Praha 4, na 2. místě nabídku č. 
4 firmy Šteffek Ivo – RYP Zruč nad
Sázavou, na 3. místě nabídku č. 2 

firmy Silnice Čáslav – holding, a.s.
Čáslav. Oznámení uchazečům zašle 
SM. RMě pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy o dílo s firmou
na 1. místě za podmínek uvedených 
v poptávce Města.

* v souladu s informací starosty na 
17. zasedání ZMě, schvaluje zpraco-
vání návrhu nových zásad pro prodej 
městských bytů v bytovém domě s nej-
větším zájmem nájemníků o koupi (čp. 
755 – 8). Tyto nové zásady by umožňo-
valy prodej jednotlivých bytů dle zák.
č. 72/1994 Sb. a zakotvovaly by systém 
motivačních slev a základních cen pro 
koupi bytu. Návrh včetně řešení otáz-
ky : „Co s byty, které zůstanou v tomto 
domě nezprivatizovány?“ bude předlo-
žen k jednání do ZMě, ke kterému bu-
dou pozváni všichni nájemníci dotčené-
ho domu.

* neschvaluje zveřejnění záměru na 
prodej betonových pražců. Žadatele 
o jejich koupi budou informovat TS.

* provedla výběr typu laviček, které 
budou umístěny ve městě a ukládá sta-
rostovi města jednat s výrobci laviček. 

Zastupitelstvo Města na svém 17. 
zasedání konaném dne 25.04.2005 ...

* schvaluje prodej pozemkové parce-
ly č. 1396 dle KN v k.ú. Zruč nad Sá-
zavou o výměře 44 m2 Českému svazu 
chovatelů Zruč nad Sázavou, za cenu 
100,- Kč/m2. Veškeré poplatky s prode-
jen související bude hradit kupující.

* schvaluje prodej pozemkové par-
cely č. 1397 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou o výměře 44 m2 Myslivecké-
mu sdružení Zruč nad Sázavou, za 
cenu 100,- Kč/m2 . Veškeré poplatky, 
s prodejem související, bude hradit 
kupující.

* schvaluje prodej části pozemkové 
parcely č. 1766 a 1764 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou panu Jiřímu Svatošo-
vi, Lipová 1022, Zruč nad Sázavou, za 
cenu 100,- Kč/m2 s tím, že přesná míra 
bude určena geodetickým zaměřením 
– geometrický plán. Veškeré poplatky, 
s prodejem související, bude hradit ku-
pující (GP, poplatky na KÚ a jiné).

* schvaluje prodej pozemkové par-
cely č. 299 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou paní Marii Čihákové, Slun-
ný Vrch 784, Zruč nad Sázavou, za 
cenu 30,- Kč/m2. Veškeré poplatky, 
s prodejem související, bude hradit 
kupující.

* neschvaluje prodej částí pozemko-
vých parcel č. 1209 a 1210/1 dle KN 
v k.ú. Zruč nad Sázavou panu Josefu 
Kociánovi, Slunný Vrch 782, Zruč nad 
Sázavou a paní Haně Varsamisové, sad 
Míru, Zruč nad Sázavou.

* schvaluje prodej zastavěného po-
zemku 1099, 1094/8 a pozemku při-
lehlého u staveb, jež na těchto parce-
lách vlastní pan Hodoval. Vše v k.ú. 
Zruč nad Sázavou, panu Zdeňku Ho-
dovalovi, Pod Březíčkem 343, Zruč 
nad Sázavou, za cenu 150,- Kč/m2 
s tím, že přesná výměra bude urče-
na geodetickým zaměřením a veške-
ré poplatky, s prodejem související, 
bude hradit kupující (geometrický 
plán , poplatky na KÚ a jiné).

* neschvaluje prodej ostatních po-
zemků, o něž pan Hodoval zažádal, tj. 
pozemky pod stavbami č. 1095, 1094/
5,1094/6,1094/7 a přilehlých pozemků 
u těchto staveb respektujících plánova-
né rozdělení dané lokality.

* pověřuje Radu Města provedením 
parcelace dané lokality a následný 
prodej pozemků určených k rekreaci 
zveřejnit se záměrem prodeje nejvyš-
ší nabídce, s minimální cenou 150,- 
Kč/m2.

* schvaluje převedení směnnou 
smlouvou části pozemků, které vlastní 
Město (1614/11 díl „d“, 1390/42 díl 
„c“, 1390/33 díl „b“ a „e“, 1390/62 díl 

„a“ a „f“, vše v k.ú. Nesměřice a po-
zemky 2719/5 a 2719/6 v k.ú. Zruč nad 
Sázavou) na nového vlastníka, tj. Stře-
dočeský kraj, Zborovská 11, Praha 5 -  
Smíchov a zároveň touto smlouvou od 
něj převzít do vlastnictví pozemky, na 
kterých Město vybudovalo své stavby 
v dané lokalitě. Směna pozemků bude 
bez finančního dorovnání.

* schvaluje upřesnění veřejně pro-
spěšných staveb na vybraných po-
zemcích takto:

- Pozemek p.č. 1101/1 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou je určen pro stav-
bu místní komunikace

- Pozemek p.č. 129/1 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou je určen pro stav-
bu místní komunikace a parkoviště 
pro přilehlou obytnou zónu

- Pozemek p.č. 1256 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou je určen pro stav-
bu komunikace a parkoviště pro stá-
vající a plánovanou obytnou zástav-
bu v lokalitě Na Pohoří

- Pozemek p.č. 1261 dle KN v k.ú. 
Zruč nad Sázavou je určen pro stav-
bu dětského hřiště

* schvaluje předloženou finanční
rozvahu, včetně členění jednotlivých 
položek a výše vlastních prostředků na 
projekt „Rekonstrukce Zručského zám-
ku a jeho využití pro veřejnost a rozvoj 
cestovního ruchu“ a schvaluje podání 
žádosti o zařazení 1. etapy tohoto pro-
jektu do SROP.

* bere na vědomí informaci o pře-
zkoumání hospodaření Města za rok 
2004.

* schvaluje vydání obecně závazné 
vyhlášky č. 01/2005, kterou se ruší 
obecně závazná vyhláška č. 04/1993 
k ochraně životního prostředí a čistotě 
ve Zruči nad Sázavou.

* schvaluje vydání obecně závazné 
vyhlášky č. 02/2005, kterou se ruší 
obecně závazná vyhláška č. 03/1998, 
novelizovaná obecně závaznou vy-
hláškou č. 04/1998, o používání zá-
bavných pyrotechnických výrobků 
na správním území města Zruč nad 
Sázavou.

* pověřuje pana Vladimíra Vyšohlída 
a paní Mgr. Ivanu Starou provedením 
kontroly hospodaření v Mateřské škole 
Na Pohoří.

* pověřuje pana Pavla Nováka 
a pana Jana Řimnáče provedením 
kontroly hospodaření v Mateřské 
škole Malostranská.

* pověřuje pana Jaroslava Jelínka 
a pana Jaromíra Blažka provedením 
kontroly hospodaření v I. Základní ško-
le.

* pověřuje pana Mgr. Jiřího Dra-
hokoupila a pana Ing. Milana Maxu 
provedením kontroly hospodaření 
v Základní umělecké škole.

* schvaluje 2. úpravu rozpočtu měs-
ta na rok 2005, a to úpravou na straně 
příjmů a výdajů ve výši 5.926.000,- Kč 
a úpravou na straně výdajů snížením 
rozpočtové rezervy o 5.553.100,- Kč 
a navýšením jednotlivých položek dle 
rozpisu.

* schvaluje novou výši měsíčních 
odměn členů ZMě takto : místosta-
rosta ... 12.000,- Kč, člen Rady měs-
ta ... 1.500,- Kč, předseda komise ... 
1.200,- Kč, člen Zastupitelstva města 
... 500,- Kč, člen komise ... 0,- Kč.

* schvaluje dodatek č. 3 ke Zřizovací 
listině I. Základní školy Zruč nad Sá-
zavou a pověřuje starostu města jeho 
podpisem.

* schvaluje záměr realizovat v pro-
jektu „Partnerství 2005“ dílčí pro-
jekt pod názvem „Kurz protidrogové 
prevence pro učitele“.

* schvaluje uvolnit z rozpočtové re-
zervy podíl Města na uvedený projekt 
ve výši 1.964,- Kč.
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V měsíci dubnu bylo evidováno 
v okrese celkem 3921 uchazečů 
o zaměstnání (o 333 méně, než před 
měsícem, o 216 méně, než před ro-
kem). Míra nezaměstnanosti klesla 
z 10,26 % v březnu na 9,44 %. 

Nabízeno prostřednictvím úřadu 
práce bylo 283 volných pracovních 
míst.

Z počtu ekonomicky aktivních 
obyvatel Zruče nad Sázavou bylo 
evidováno 283 uchazečů o zaměst-
nání (před rokem 280). 

Počet uchazečů obcí mikroregionu 
    30.4. 2005 / 30.4. 2004 
Dolní Pohleď   5 / 3
Horka II  30 / 22
Chabeřice 13 / 16
Kácov  50 / 53
Pertoltice    7 / 4
Řendějov  10 / 14
Slavošov    5 / 9
Vlastějovice 28 / 24

(Václav Hüttner)

Město Zruč nad Sázavou podalo svůj 
první projekt do fondů EU na konci 
měsíce března. Jak už jste byli informo-
váni, jde o I. etapu – zadní část parku 
přiléhající k bývalému zahradnictví.
V projektu je řešeno kácení a dosadba, 
péče o vzácné stromy a louky, cestič-
ky, zámecký mobiliář a naučná stezka.

Projekt je podán do SROP (Společné-
ho regionálního operačního programu 
– „Opatření cestovní ruch“). Projekt 
rekonstrukce části naší památky splnil 
všechny formální náležitosti. To zna-
mená, že obsahoval všechny náležitosti 
a  přílohy (téměř 20) . V současné době 
probíhá bodové hodnocení. 

Na začátku června budeme znát vý-
sledek. Na celý Středočeský kraj je 
vyčleněno řádově v tomto opatření de-
sítky miliónů korun. Naše žádost je na 
necelých 7 mil.

V měsíci březnu jste byli svědky ká-
cení zvláště od Zručského dvora. Na 
základě odborné studie a všech potřeb-
ných povolení jsme na začátku navra-
cení našeho parku do původní podoby. 

Na konci dubna došlo k odstranění 
pařezů. Po zatravnění odkrytých ploch 

se nám začne vracet podoba parku před 
desítkami let.

Při posledním zasedání Zastupitel-
stva Zruče všichni přítomní zastupitelé 
a radní schválili rozpočtovou změnu 
ohledně našeho parku, a dali tak zele-
nou celému záměru.

(Mgr. Martin Hujer)

Zámecký park – první projekt Zruče do fondů EUNad dvorem se blýská,
hromy divo bijů

(komentář 17. zasedání ZMě)

Štěbetají  si vrabci na střeše, že  měs-
to chce prodat Zručský dvůr. Není to, 
ale nic jistého. Jedno zastupitelstvo ve 
vzdálené minulosti totiž prodej dvora 
zakázalo. Když se chce teď prodávat, 
musí se tento zákaz zrušit. Zastupitelé 
to zkrátka musejí odhlasovat. Nepoved-
lo se. Zatím. V tomto punktu jsme tak 
trochu pohořeli. Divoké zastupitelstvo 
25. dubna žádný zákaz nezrušilo.

Radní jsou však  optimisté a říka-
jí jako spisovatel Čtvrtek: „Tak jako 
všechna voda nateče nakonec do moře, 
tak i Zručský dvůr se nakonec dostane 
do čistých a podnikavých soukromých 
rukou“.

Nechci nikoho nějak extra napínat.  
Ale kdo nebyl 25. dubna na zastupi-
telstvu, o hodně přišel. Sám starosta 
to hodnotil:“Bylo to lepší než nějaké 
kino“.

Pavel Vrzáček vystoupil s nabídkou: 
„Zastupuji skupinu podnikatelů, kte-
rá uvažuje koupit si horní část dvora. 
Chtěli by zde vybudovat školící cent-
rum“. Jeho extempore mělo v sobě hod-
ně přesvědčivosti a i trošku tajemství. 

Tajemné bylo, když zájemce o koupi 
dvora popsal jako lidi: „Co někde vy-
dělali peníze a teď je chtějí ve Zruči in-
vestovat“.  Ale ať to celé znělo tajemně, 
lukrativně, přesvědčivě, na naše sociál-
ní demokraty to nestačilo. Postavili se 
proti a nic už s nimi nehnulo. Nakonec 
se  ještě ukázalo, že dva radní, Jan Je-
línek a Roman Výborný, mají ve dvoře 
své vlastní podnikatelské zájmy. Oba 
byli z jednání vyloučeni. Sociálním de-
mokratům se pak snadno povedlo koa-
lici přehlasovat a smést tak návrh Pavla 
Vrzáčka pod stůl. 

Není divu, že to na zastupitelstvu tak 
bouřilo a hromovalo. Čelně se zde sra-
zily dvě velmi odlišné koncepce. Soci-
álně demokratická a  koaliční. 

Sociálně – demokratická vychází z to-
ho, že když město dvůr v šestadevade-
sátém roce dostalo, hned se vypraco-
vala studie na jeho přestavbu. Počítalo 
se s vybudováním tzv. „brownfields
- centre“, tj. centrum s obchody restau-
rací, parkovou úpravou, zkrátka by zde 
vyrostlo třetí zručské náměstí. Když se 
dostane dvůr do soukromých rukou, 
těžko nám někdo nějaký „brownfields“
postaví. A když postaví, bude to velká 
kuriozita. Staneme se asi jediným měs-
tem v Evropské unii, kde patří náměstí 
soukromníkovi. Z tohoto hlediska  by-
chom to s tou privatizací poněkud pře-
švihli.

Koaličníci /ODS-KDU-ČSL/ vidí bu-
doucnost Zručského dvora jinak. Bude 
nejlepší, když se hospodářské budovy 
ve dvoře rozprodají soukromníkům. 

Všímavý občánek se ale určitě ze-
ptá: „Jak se zajistí, aby nový vlastník 
nezhyzdil dvůr třeba nějakou ošklivou 
stavbou?“ Někteří našinci totiž mají ke 
kravínům, lihovaru, stodolám a špý-
charu velmi citový vztah. Bez obav. Na 
hlídání veškerého stavění tady máme 
Stavební úřad. A navíc na plánovaných 
rozhodnutích při rekonstrukčních pra-
cích by jistě chtělo participovat i za-
stupitelstvo. Zkrátka, když se nám to 
nebude líbit, tak to nepovolíme. Na 
drahou rekonstrukci v městské kase pe-
níze nejsou. Státní dotace nepřicházejí 
v úvahu. 

Ostatně stejně  máme důležitější věci 
na práci. Chceme prolézačky pro děti, 
chceme opravit zámek, chceme znovi-
círovat park. Ať se o Zručský dvůr stará 
někdo jiný!

Foto : Okolí Kolovratské věže

Foto : Zámecký příkop byl vyčištěn od náletových dřevin a opraveny parkány

Foto : Louka zámeckého parku

Vjezd do Sázavanu 
druhý projekt  našeho 

Města do fondů EU

Zruč připravuje další projekt do SRO-
PU. Je zaměřen pro naše podnikatele 
v areálu Sázavanu. Jde o rekonstrukci 
komunikace a chodníku od křižovatky 
pod poštou až po vlečku v areálu. Pří-
stup do této průmyslové zóny je potře-
ba zlepšit především pro kamionovou 
dopravu. Ta v posledním čase narost-
la a stav jediného vjezdu se citelně 
zhoršuje. Žádost předložíme v měsíci 
květnu a s výsledkem Vás seznámíme 
v prázdninovém čase. Odhad nákladů 
celé akce se pohybuje mezi 1,5 – 2 mil. 
korun.

Letošní opravy
chodníků začaly

První pracovní den měsíce května 
Technické služby zahájily rekonstrukci 
chodníku v sadu Míru. Zemní práce si 
provedeme vlastními silami. Na ostatní 
práce byla vybrána firma Spojstav. Na
přelomu ročních období bychom se již 
měli projít po nové zámkové dlažbě.

 Změna návštěvních hodin Prof. RNDr. Bedřicha Moldana, CSc. v jeho senátorské kanceláři v Kut-
né Hoře, platná od 02.05.2005. Navštívit pana senátora můžete osobně po telefonické dohodě, a to  
každé pondělí od 10-17h. Vladislavova  ul č. 331, Kutná Hora, tel.: 327 512 660 nebo 732 827 248 
e-mail:marcikm@senat.cz

(Andrea Pacalová)

Již tradiční pálení čarodějnic spojené 
s lampiónovým průvodem uspořáda-
la MO ČSSD. Přibližně třem stovkám 
účastníků přálo počasí, do kroku vy-
hrával dechový orchestr a opékané špe-
káčky osvětlila zapálená hranice. Zpes-
třením celého večera se stal závěrečný 
ohňostroj. Pořadatelé děkují všem za 
pomoc při zajištění  akce a těší se na 
další ročník. 

(MO ČSSD)

Foto : Že by malé čarodějky?

Čarodějnicím přálo počasí
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02.04.2005 ... Došlo k vloupání do čerpací stanice Benzina v Kutnohorské ulici. 
V současné době je věc ve stadiu šetření, kroky ke zlepšení zabezpečení objektu 
byly však již učiněny.

02.04.2005 ... Strážník MěP přivolán k opilci, který budil veřejné pohoršení Na 
Pohoří. Událost jako přestupek byla vyřešena blokovou pokutou.

04.04.2005 ... Při obchůzce města strážníkem zjištěn dopravní přestupek, při 
kterém řidič motorového vozidla nerespektoval výstražné světelné zařízení 
u přejezdu železniční trati. Na místě byla řidiči uložena bloková pokuta.

07.04.2005 ... Také řidiči osobního vozidla, který nerespektoval zákaz vjezdu 
do zámeckého parku a cestu do zámecké vinárny si zkrátil tak, že zaparkoval 
u vodotrysku, byla uložena bloková pokuta.

12.04.2005 ... Na základě oznámení byl odchycen pes plemene Dalmatin v ul. 
Na Pohoří. Majitelce, která si přišla psa vyzvednout, byla, v souladu s vyhláš-
kou města, uložena bloková pokuta.

13.04.2005 ... Z důvodu úklidu, bylo pro vozidla uzavřeno náměstí Míru a při-
lehlý prostor před hotelem. Podobná akce proběhla také na parkovišti Na Pohoří. 
Všem řidičům, kteří dbali výzev města a svá vozidla přeparkovali, děkujeme. 
Svou disciplinovaností tak přispěli k lepšímu vzhledu našeho města.

14.04.2005 ... Na MěP byl nahlášen bezvládně ležící muž na nám. MUDr Svo-
body. Na místě zjištěn muž se zdravotními problémy. Na místo byla přivolána 
RZS a dotyčný převezen do nemocnice v Kutné Hoře.

14.04.2005 ... Zaměstnanci ČD byla na nádraží přivolána hlídka MěP kvůli roz-
tržce dvou mužů. Na místě totiž muž přistihl svou manželku s přítelem. Situaci 
zklidnil samotný příjezd hlídky. Nikdo ze zúčastněných netrval na projednání 
věci, takže věc mohla být vyřešena domluvou.

15.04.2005 ... Na základě oznámení vychovatele ze zručského dětského domo-
va, bylo provedeno pátrání po dívce, která se nevrátila z vycházky. Pátrání bylo, 
na základě zjištěných poznatků v rámci spolupráce, prováděno i MěP Kutná 
Hora, kde také byla dívka zanedlouho kutnohorskými strážníky nalezena.

22.04.2005 ... Strážníci opět zasahovali na nádraží ČD, kde, u kiosku s občer-
stvením, došlo ke sporu dvou mužů, otce a syna, s obsluhou. I v tomto případě 
postačila k vyřešení věci domluva.

22.04.2005 ... Na MěP oznámeno, že v zámeckém parku běhá jelen. Strážník na 
místě zjistil, že se jedná o srnce, který do parku zabloudil patrně v noci a velmi 
pravděpodobně z toho jelen byl. Nakonec však cestu ven našel sám.

22.04.2005 ... Na základě upozornění všímavých pejskařů, byli strážníkem zjiš-
těni dva mladiství, kteří v zámeckém parku rozebrali lavičku a dřevěné trámky 
naházeli ze skal ke kolejím. Výtečníci latě odnesli zpátky a i vzhledem k věku 
byla věc vyřešena domluvou.

22.04.2005 ... Hlídce  MěP bylo oznámeno narušování sousedských vztahů 
v jednom z městských domů. V tomto případě se má údajně jednat o problé-
my s nadměrným hlukem z jedné domácnosti v domě. Věc nyní řeší SB města 
Zruče n. S. Další postup závisí na ochotě zúčastněných dobré sousedské vztahy 
obnovit.

30.04.2005 ... MěP ve spolupráci s PČR prováděla dohled nad bezpečností a ply-
nulostí silničního provozu v rámci lampiónového průvodu. Po skončení průvo-
du proběhlo v sadu Míru „pálení čarodějnic“. Druhý den  byl městský mobiliář 
v těchto místech téměř kompletně zdemolován. Na šetření celé věci v současné 
době spolupracují obě policie a na základě získaných poznatků jsou již známy 
i konkrétní osoby, které se na vandalství podílely. Další postup však bude zále-
žet na tom, jak bude jednání těchto osob kvalifikováno.

V průběhu měsíce dubna bylo několikrát nasazeno i mobilní kamerové zařízení 
MěP. Na základě záznamů tímto zařízením pořízených, bude v dohledné době 
řešena například i situace u firmy A.S.A., kde dochází k neoprávněnému odklá-
dání odpadu mimo oficiální hodiny pro veřejnost.

V měsíci dubnu byl, na základě požadavku SBD ve Zruči nad Sázavou, předlo-
žen městské radě návrh na zónu s dopravním omezením Na Pohoří. Záměrem je 
zavést v této lokalitě parkování na základě parkovacích karet. V současné době 
se zjišťují možnosti realizace.

(Martin Bezděk - velitel MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou

02.04.2005 ... Požár kontejneru  s odpadem

02.04.2005 ... Nahlášena operačním střediskem kočka na stromě, nedostupném 
naší technikou,zásah neproveden

21.04.2005 ... Dopravní nehoda na D1 68 km, směr Brno, 4 osobní vozidla, se 
zraněním 3 osob, spolupráce s ZS

22.4.2005 ... Otevření bytu Na Pohoří

23.4.2005 ... Požár pneumatiky kamionu na D1 64 km, směr Brno

23.4.2005 ... Požár lesní paseky u obce Kněž  většího rozsahu. Zásah za spolu-
práce s JPO III. Zbraslavice

25.04.2005 ... Požár 3 objektů v obci Čestín, likvidace ve spolupráci  se stanicí 
HZS Uhlířské Janovice, JPO III. Zbraslavice, JPO V. Čestín a JPO V. Čenovice

26.4.2005 ... Požár osobního vozidla na D 53 km, směr Brno

26.4.2005 ... Likvidace následků po požáru v obci Čestín 

30.4.2005 ... Požár lesního porostu u obce Soutice ve spolupráci se stanicí HZS 
Vlašim, JPO III. Trhový Štěpánov, JPO III. Zdislavice a JPO V. Nesměřice

(kpt. František Leopold)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Příroda Městských lesů
„ Žijeme zde s Vámi “ 7.
„Puštíci na zakletém zámku“  
Záměrně jsem použil název pro tento 

příběh, jelikož dle mého názoru puští-
ci, kteří hnízdí v přilehlém zámeckém 
parku, jakoby patřili k inventáři našeho 
zámku. Žijí zde již několik let a vzhle-

dem ke svému způsobu života jsou 
téměř pro mnoho lidí neznámými, po-
kusím se Vám nyní alespoň trochu při-
blížit život této výhradně noční sovy.

Své zkušenosti mají i naše milé kni-
hovnice z loňského jara, kdy malý 
puštík vypadl z hnízdní dutiny stromu 
a nebýt rychlého zásahu, psi by uděla-
li své. Toto mládě se podařilo navrátit 
do přírody a dnes svobodně létá v naší 
nádherné české krajině.

Puštík obecný  (strix aluco)  je v na-
ší přírodě zastoupen dvěma barevnými 
variantami, a to buď v hnědé, nebo šedé 
formě s tmavě hnědými stromečkovi-
tými skvrnami. Je výhradně nočním 
ptákem, tichý let spolu s dokonalým 
zrakem a sluchem je předpokladem 
pro úspěšný lov myší a hrabošů. Místo 
zvuku dokáže lokalizovat s přesností 
1 stupně, sedí-li puštík od hryzajícího 
hraboše např. 10 m daleko, dokáže zjis-
tit, že se hlodavec nalézá v úseku asi 
17 cm širokém, což výrazně zvyšuje 
úspěšnost lovu. Jeho hlasové projevy 
začínají již koncem zimy, v době toku 
houkavým, dvoutónovým zvukem a sa-
mička odpovídá „kiuvit“. Hnízdí vý-
hradně v dutinách a na 3-5 vejcích sedí 
pouze samička po dobu 30 ti dnů. Puští-
ci jsou odvážní lovci a mohou přemoci 
kořist velikosti krysy či potkana. Létá 
nehlučně a při letu nevydává krátkovln-
né šumy až po ultrazvuk, což by zvláště 
jeho oběti mohlo předem varovat.

Tito noční obyvatelé zámeckého par-
ku, ač nepozorováni, již v této době 
vyvádějí svá mláďata, která se velmi 
hlasitě dožadují pozornosti rodičů. Pro-
to se zaposlouchejte, až půjdete nočním 
parkem např. ze zámecké vinárny, do 
hlasů noci, určitě je zaslechnete a ty 
podivné zvuky, které se linou nocí, jsou 

právě od našich puštíků ze zakletého 
zámku.

Fotografie puštíka je z loňského léta,
těsně před vypuštěním do přírody. Je 
mnoho lidí s předsudky, ale věřte, že 
tento noční pták je velmi úzce speciali-
zovaný na hlodavce a jsou užiteční i pro 
nás. Pro příklad uvedu několik čísel: 
jeden dospělý jedinec potřebuje denně 

k nasycení přibližně 3 ks hraboše, což 
za rok činí přibližně 1.100 ks hrabošů 
a myší. A kolik asi těchto tisíc hrabošů 
sežere obilí či jiné potravy u lidských 
sídel?

Chtěl bych touto cestou poděkovat 
paní Vilimovské z městské knihovny 
za „včasný“ telefonát a je to především 
její zásluha, že jeden malý uzlíček bílé-
ho prachového peří přežil a stal se z něj 
další v řadě lovců myší.   

Zámecký park je úžasnou „biosféric-
kou“ rezervací, s omezenou plochou, 
zato však s pestrou a rozmanitou fau-
nou a flórou, ale o tom až někdy příště.  

Příště v cyklu „ Žijeme zde s Vámi“ :    
„Jak mne straky vypekli“.

Myslivci pomáhají lesům růst
Jaro je dobou zrození, obnovy, vše se 

hlásí k životu a síla přírody je v tomto 
čase obdivuhodná.

Dovolte mi, abych touto cestou podě-
koval členům Mysliveckého klubu Brt-
ník s. r. o.  – Želivec za obětavou pomoc 
při výsadbě smrků a jedlí v Městských 
lesích Zruč.

Dne 16. 4. 2005 se sešlo o víkendové 
sobotě mnoho myslivců, kteří odvedli 
kus poctivé práce při výsadbě strom-
ků a věřte, že tento prosluněný den byl 
mnohými brigádníky z těchto řad zbro-
cen potem, při této výsadbě. 

Když jsem viděl tváře těchto lidí při 
závěrečném táboráku s buřty a vůní 
ohně, proběhlo mi hlavou, že všich-
ni tito lidé mohli být doma se svými 
dětmi, ženami či milenkami a mohli si 
užívat volného dne a přesto si našli čas, 
aby pomohli lesům růst...

Díky.
(Bohuslav Škornička)

Správce Městských lesů

Jak prát a přitom být 
ohleduplný k životnímu 

prostředí?
Neexistuje takový prací prášek, 

který by neškodil životnímu pro-
středí. Přesto nejsou všechny stejné.                                                                                  
Běžný prací prášek obsahuje až 14 
různých látek, které se po vyprání prá-
dla dostávají do odpadní vody a do ži-
votního prostředí. To se týká zejména 
tzv. plnidel, které neperou, ale zajišťují 
dobrou sypkost prášku. V neposlední 
řadě zvyšují jeho objem, takže spotřebi-
tel má pocit, že si za své peníze odnáší 
z obchodu větší krabici.  

Velkou zátěž pro životní prostředí 
představuje fosfor, který ještě řada pra-
cích prostředků na našem trhu obsahuje. 
Přitom v některých evropských státech 
se jiné, než bezfosfátové prostředky 
neprodávají. Čistírny odpadních vod 
odstraní méně než polovinu fosforu, 
zbytek vypouštějí do řek. V řekách, 
rybnících a přehradách fosfor podpo-
ruje růst nevábného zeleného povlaku 
na hladině (vodní květ), který může při 
koupání vyvolat alergické reakce, zne-
možňuje koupání, ztěžuje úpravu vody 
na pitnou a působí řadu dalších potíží. 
Tam, kde nejsou odpadní vody čištěny 
vůbec, je výběr pracího prášku ještě dů-
ležitější. 

Při výběru prášku proto doporuču-
jeme dávat přednost pracím prostřed-
kům bez fosfátů. Jejich používání je 
jedním z předpokladů toho, aby naše 
povrchové vody nebyly porostlé sini-
cemi a řasami. Výhradně bezfosfátové 
jsou kompaktní prací prostředky, které 
neobsahují ani zbytečná plnidla. Také 
gelové prací prostředky jsou vesměs 
bezfosfátové. Informaci o obsahu fos-
foru na obalech běžných prášků však 
výrobce často neuvádí. Přehled obsahu 
fosforu v některých pracích prášcích 
vydala jihočeská organizace ROSA. 
Seznam získáte v Podblanickém eko-
centru ve Vlašimi, na požádání Vám jej 
pošleme poštou. Ke stažení je na strán-
kách www.zelenabrana.cz/rosa/ v sekci 
další projekty. Zejména pro ruční praní 
jsou vhodné v přírodě úplně rozložitel-
né mýdlové prací prostředky.

Rady, jak ušetřit, které se v reklamě 
nedozvíte :

Prádlo nepředpíráme. Ušetříme tak 
vodu, energii i prací prášek (až 20%), 
které se jinak spotřebují na předpírku. 
Silně zašpiněné prádlo namáčíme.

Snažíme se plně využívat kapacitu 
pračky, opět tím šetříme elektřinu, prací 
prostředek i vodu.

Správně vybereme prací prášek pod-
le typu prádla. Některé z univerzálních 
pracích prášků pouze zvyšují přitažli-
vost nebo univerzálnost výrobku a ne-
jsou pro vlastní prací proces nezbytné. 

Praní při 90 st. C používáme jen výji-
mečně pro prádlo nemocných a kojen-
ců. Při teplotě praní 60 st. C ušetříme 
až 40% energie. 

Správně dávkujeme. Většina výrobců 
uvádí na obalech dávky, které vyperou 
i silně zašpiněné prádlo. Nebojte se 
trochu experimentovat. Údajně lze při 
praní běžně zašpiněného prádla snížit 
dávkování asi o 20%.

Vzdáme se avivážních prostředků. 
Bývají totiž obtížněji rozložitelné a na 
vlastní čistotu prádla nemají žádný vliv. 
Příjemně měkké prádlo získáme rovněž 
sušením venku.

Zdroj informací: www.zelenabrana.
cz/rosa/

Mgr. Lucie Kastnerová
Podblanické ekocentrum ČSOP Vla-
šim, Pláteníkova 264, 258 01 Vlašim
Tel. /fax: 317 845 169, 317 845 965
E-mail: vlasim@csop.cz
URL: http://www.csop.cz
Pohotovostní telefon Stanice pro 
handicapované živočichy: 777 800 460 
(Lenka Šafránková)

VTIP MĚSÍCE

A s tou hlavou jdeš k holiči nebo 
k doktorovi? 

Novák - Skoupý

Městské lesy Zruč nad Sázavou

Oprava železničního přejezdu
Málokterému motoristovi v našem 

městě unikla uzavírka železničního pře-
jezdu trati Zruč - Kutná Hora v první 
polovině května, která výrazně zkom-
plikovala dopravu ve Zruči.

V současné době je již provoz přes 
opravený železniční přejezd obnoven, 
a přejezd si tak můžete na vlastní kola 
vyzkoušet.
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Koledoval si o průšvih

Na Velikonoční pondělí v 11,00 h ve Zruči nad Sázavou, ul. Na Pohoří, v pro-
storu autobusové zastávky, byl osmnáctiletý mladík se svým o rok starším bra-
trem (oba Zbraslavicko) verbálně a poté fyzicky napaden skupinou asi patnácti 
chlapců ve věku kolem 20 let. Mladší z bratrů utrpěl při potyčce s jedním z ak-
térů drobné poranění levého oka. Poté se obě skupiny rozešly. Šetřením policistů 
bylo zjištěno, že útočníkem byla „známá firma“ – dvacetiletý mladík ze Zručska.
Ten si vykoledoval za své jednání obvinění z trestného činu výtržnictví. 

Porvaly se jako chlapi

Nadávky nestačily na Apríla kolem 18,30 h dvěma dívkám (18, 22 – Zruč nad 
Sázavou) před hotelem Baťov ve Zruči nad Sázavou. Po slovním napadání přešly 
ke rvačce. Starší z dívek srazila sokyni na zem, kde jí hlavou mlátila o chodník. 
Mladší se bránila tak, že dračici tahala za vlasy. V souboji pokračovaly uvnitř 
hotelu. Rvačce byly přítomny další tři osoby. Poté, co se příslušnice něžného po-
hlaví uklidnily, byla osmnáctiletá dívka převezena do nemocnice v Kutné Hoře, 
kde byla hospitalizována s pohmožděninami hlavy, krční páteře a zad. Dvaadva-
cetiletá dívka byla 8. 4. 2005 obviněna z trestného činu výtržnictví.

Statistika dopravních nehod na Kutnohorsku za první čtvrtletí

V období od 1. 1. 2005 do 31. 3. 2005 se jich na Kutnohorsku stalo celkem 
231, což je o šest nehod méně, než v loňském roce. Na kutnohorských silnicích 
zemřeli v prvním čtvrtletí dva lidé (2004 – 0 osob). Škoda se vyšplhala na ne-
celých 9 miliónů. Za volant usedlo letos celkem 8 řidičů pod vlivem alkoholu, 
v roce 2003 za stejné období 11. Nepřiměřená rychlost se při dopravních neho-
dách promítla 96krát za letošní rok, což je nejvíce v posledních třech letech. Ne-
dání přednosti v jízdě zavinilo letos 8 dopravních nehod, loni o polovinu méně. 
I letos se podíleli na dopravních nehodách chodci, kteří zavinili celkem 3 ne-
hody, loni 2. Na střet s lesním nebo domácím zvířetem nezapomene v letošním 
roce 9 řidičů. Loni ve stejném období zavinila zvířátka 13 dopravních nehod. Na 
pokutách vybrali kutnohorští dopravní policisté 100.400,- Kč, což je o 61.800,- 
Kč méně, než v loňském roce a o 54.400,- Kč méně, než v roce 2003.

Neplatí výživné na dceru

Jednatřicetiletý otec z Královéhradecka neplatí od června 2004 do současné 
doby výživné na svou desetiletou dceru ze Zručska. Rozsudkem OS v Kutné 
Hoře má stanoveno přispívat měsíčně částkou 1.000,- Kč. Způsobená škoda 
9.000,- Kč. Muž byl obviněn z trestného činu zanedbání povinné výživy.

Zručští policisté za duben „nabrali“ 7 trestných činů a 8 přestupků, které v sou-
časné době vyšetřují. V jejich sítích uvízli při silničních kontrolách dva „řidi-
či“ v podnapilém stavu. Na silnicích uložili celkem 349 blokových pokut za 
65.800,- Kč.  

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Policie ČR

PKS MONT, a.s.

Obchodní zastoupení KOLÍN
Havlíãkova 159, 282 02 Kolín 4
tel/fax: 321 717 870

e-mail: pks.kolin@mybox.cz
pks.obchod@mybox.cz

Záruka kvality! âSN EN ISO 9001:2001

www.pks.cz

Specialista na okna, dvefie a stûny
z plastu, dfieva a hliníku

PKS MONT, a.s.
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doba ledová doba dřevěná

doba uhelná doba plynová

Vytápění

sleva 22 %
Připojte se právě teď!

Středočeská plynárenská pro Vás připravila speciální nabídku 
na odběr zemního plynu. Všem novým zákazníkům z kategorie 
domácnosti – otop, kteří zahájí odběr zemního plynu do 30. 9. 2005, 
poskytneme slevu 22 % na zemní plyn odebraný v roce 2005!
Neváhejte a zažádejte si o připojení právě teď!

Více informací získáte na bezplatné zákaznické lince 800 100 828, 
v zákaznických kancelářích, u svého obchodního zástupce nebo na 
www.rwe-stp.cz.

... a život je snadnější

zemníplyn

Do firmy ASMO nastoupili první dělníci

První větší počet zaměstnanců na pozice operátorů nastoupil začátkem května do 
japonské společnosti ASMO ve Zruči nad Sázavou. 

„Jedná se o šestnáct nových kolegů, kteří budou pracovat na moderních výrobních 
linkách,“ říká personální ředitel společnosti Vlastimil Roflík.

ASMO v květnu přijalo do pracovního poměru 16 nových lidí (15 + 1 administra-
tivní sílu), a tak je celkový počet zaměstnanců k dnešnímu dni třiačtyřicet. 

„Kromě toho, že od 1.června přijde dalších 15 nových operátorů, vypsali jsme 
nyní výběrové řízení na obsazení pozic administrativní pracovnice, tří techniků, 
technologa a správce počítačové sítě. U všech těchto pozic je nutná základní zna-
lost angličtiny,“ dodává Roflík.

Novým zaměstnancům se v ASMO očividně líbí. První den absolvovali základní 
trénink a od svého druhého pracovního dne jsou zaškolováni odborně. Například 
Renata Trpišovská shrnuje své dojmy takto: „Můj první dojem je velmi dobrý. 
Myslím, že tady bude skvělý kolektiv. Pracovní prostředí je moderní, čisté a v ku-
chyni dobře vaří.“

TRUHLÁŘSTVÍ Josef Hájek, býv. 
Sázavan, mobil: 723 093 716 - zhoto-
víme veškerý nábytek na míru, včetně 
zahradního , za výrobní ceny.

Která nezadaná, bezdětná dívka ve 
věku 25 až 35 let, nekuřačka, vyrazí se 
svobodným, slušným ing., št. 170 na 
kolo, ryby a více. Vlastní bydlení mám. 
Tel.: 723 890 636.

Prodám chatu blízko Zruče u Sázavy, 
Vlastějovice, patrová, pozemek 600 
m2, ideální pro děti, ryb., les, hezké 
místo. Tel.: 607 251 493.

Pronajmu byt 3+1 v sadu Míru. Tel.: 
728 876 811.

Hledám brigádníka pro práci na za-
hradě ve Zruči. Tel. 737 218 520

Ocenění Vaší nemovitosti (z důvodu 
prodeje, dědictví, darování, aj.) pro-
vede certifikovaný soudní znalec Ing.
František Šulc (tel.: 603 190 167).

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Oficiální webové stránky
Zruče nad Sázavou

-----------------------------
www.mesto-zruc.cz
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Mezinárodní kytarová soutěž

Mezinárodní kytarová soutěž

Mezinárodní kytarová soutěž

Mezinárodní kytarová soutěž

ZRUČ NAD SÁZAVOU 2005
1.ročník

Pořádá Základní umělecká škola ve Zruči nad Sázavou 
ve spolupráci se SRPDŠ a s EGTA CZ,
pod záštitou starosty města Zruč nad Sázavou,
za fi nančního přispění Středočeského kraje.

2. - 5. června 2005

J. Kormunda - předseda poroty / ČR
S.Juřica / ČR  V. Kučera / ČR
P. Smetana / SRN J. Labant / SR
O. Mutak / HR              I. Bodziak / PL

I. kategorie 1. cena: 1 500,- Kč
  2. cena: 1 000,- Kč
  3. cena:    500,- Kč
II. kategorie 1. cena: 2 000,- Kč
  2. cena: 1 500,- Kč
  3. cena: 1 000,- Kč
III. kategorie 1. cena: nejnovější model mistrovské      
  kytary z dílny P. Matouška (v hodnotě
  3 000 €) a pevné pouzdro
  2. cena: 3 000,- Kč
  3. cena: 2 000,- Kč
Ceny za 4. a 5. místo ve všech kategoriích:
   struny Savarez a kytarové  příslušenství

12.00 - 17.00 prezence
19.00   Slavnostní zahájení v Zrcadlovém sále zručského zámku
19.30  koncert Bohemian guitar orchestra - EGTA CZ (dirigent   
  R. Coufal) v kostele Povýšení sv.Kříže

9.30 - 11.30 soutěž I. kategorie (rok narození 1994 a mladší)
14.00 - 17.00 soutěž III. kategorie (rok narození 1990, 1991) - 1. kolo
19.00  vyhlášení výsledků soutěže I. kategorie a 1. kola III.  
  kategorie
  koncert tria FOLARTE (Ď.Burmeč, V.Flajšingr,   
  A.Slezáková) v kostele Povýšení sv. Kříže
20.15  koncert M.Fremla (kytara) a H.Mochanové (fl étna)   
  v kostele Povýšení sv. Kříže

9.30 - 11.30 soutěž II. kategorie (rok narození 1992, 1993)
14.00 - 16.30 soutěž  III. kategorie (rok narození 1990, 1991)  
  - 2. kolo
19.00  vyhlášení vítězů Mezinárodní kytarové soutěže  
  Zruč n.Sázavou 2005 s předáváním cen
19.45  koncert vítězů v Zrcadlovém sále zručského  
  zámku
20.30  koncert Bratislavského kytarového kvarteta  
  (M.Krajčo, R.Kubrová, M.Tomašovič,   
  M.Slobodník)

2.6. 2005 / čtvrtek

3.6. 2005 / pátek

4.6. 2005 / sobota

Srdečně Vás zveme na všechny koncerty pořádané v rámci 
Mezinárodní kytarové soutěže Zruč nad Sázavou 2005.

Vstupenky: dospělí  70,- Kč děti  20,- Kč

��������
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�

Porota soutěže:

Ceny:
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Zrcadlový sál zručského zámku se 
o druhém květnovém víkendu stal dě-
jištěm krajské soutěže videoamatérů, 
která se koná v našem městě již po 
jedenácté. Tato soutěž je postupovým 

kolem do celostátní soutěže neprofesi-
onálních filmů a videoprogramů Český
lvíček 2005. Od loňského roku je akce 
pořádána již jako dvoudenní za finanční
podpory grantem MK ČR, města Zruče 
nad Sázavou a řady sponzorů. 

Do soutěže bylo přihlášeno celkem 42 
snímků od třiceti autorů z krajů Stře-
dočeského, Jihočeského a Vysočiny 

a jejich projekční délka dosáhla téměř 
sedmi hodin. Nejmladšími účastní-
ky byli žáci tercie havlíčkobrodského 
gymnasia, kteří soutěžili v kategorii 
školních filmů, nejstarší autor překročil
hranici sedmdesátky a bodoval v nejob-
sazenější kategorii dokumentů. Filmy 
byly rozděleny do pěti bloků, z nichž 
byly dva odpromítány v pátek 6. květ-
na. Další tři bloky, kde byly zařazeny 
divácky atraktivnější filmy, bylo možno
shlédnou během soboty.

Odborné  porotě předsedal ing. Emil 
Pražan, dlouholetý filmový pedagog

a autor publikace pojednávající o sedm-
desátileté historii českého amatérského 
filmu. Svého úkolu se spolu s členy po-
roty Evou Oherovou a Janem Kulíkem 
zhostil velmi dobře, i když výběr filmů

do celostátního kola nebyl tentokrát vů-
bec snadný. Na rozborovém semináři, 
který se protáhl do pozdních večer-
ních hodin, byly řešeny klady a zápory  
shlédnutých snímků  a konfrontovány 
názory poroty s autory i přítomnými di-
váky. Přes bouřlivou diskusi se kupodi-
vu po závěrečném vyhlášení výsledků 
názory na ocenění příliš nelišily.  

A jak to vlastně všechno dopadlo ?
V kategorii reportáže zvítězil zajíma-

vě a vtipně natočený 1. máj v Hrani-
cích, slavený v letošním roce obyvateli 
vesnic Slavošov, Hranice a Věžníkov, 
autora Stanislava Tomáška. Slavnostní 
průvod hranickou návsí, včetně vzorně 
vyzdobených alegorických vozů, tri-
buny a nezbytných projevů, měl vedle 
humorného vyznění i hořký přídech 
současné krize naší společnosti. Maso-
pust autora Václava Čermáka z Byšice 
zachytil typicky veselou a uvolněnou 
vesnickou maškaru a potřebu spole-

čenství, která se z větších sídelních 
aglomerací postupně zcela vytratila. 
Další dvě poněkud poeticky laděné re-
portáže byly věnovány sportovní oblas-
ti. V první je zachycen úspěšný pokus 
o světový rekord v počtu větroňů při-
pojených za jediným vlečným strojem. 
Snímek Tomáše Junga, nazvaný Pardu-
bický sedmivlek, předvedl vedle vlastní 
dramatické obrazové náplně i zajímavé 
střihové a hudební řešení. Podobně vy-
zněla i Ledčská klání autora ing. Vladi-
míra Křivánka, která byla zasvěceným 
pohledem na atmosféru motokrosových 
závodů.

V dokumentech zvítězila Zdeňka 
Vašíčková z Kutné Hory se snímky Je 
to v Garni a Tak ahoj, babičko, které 
nesou nezaměnitelný autorský ruko-
pis. První pojednává o filmařské ško-
le v Přibyslavi, druhý je sugestivním 

ohlédnutím za událostmi ve vlastní ro-
dině. Hráči, se zajímavými výpověďmi 
účastníků bridžového turnaje, Jaroslava 
Paslera z Říčan, vynikli precizní ka-
merou,   stejně jako snímek Bohusla-
vy Sirotkové o chátrajícím technickém 
zařízení opuštěného dolu v Příbrami. 
Dalším z oceněných dokumentů, byla 

výpověď o tragických osudech gene-
rála Aloise Lišky a jeho rodiny. Čest-
ná uznání v této kategorii obdržely 
kultivovaně natočené snímky Brtnické 
kovadliny a Zemědělství na Vysočině, 
nejstaršího autora soutěže, ing. Oldři-
cha Rychnovského.

Z hraných filmů byly oceněny pouze
dva filmy. Zpověď starého jazzmana,
který  natočil  Josef  Šiler z Rakovní-
ka, byl citlivým a dojemným pohledem 
na smutný konec jednoho opravdické-
ho muzikanta. Opačně působil snímek 
P.E.Z., Petra Ledviny ze Slaného , který 
metaforicky dokumentoval vliv tech-
niky na stoupající agresivitu mladist-
vých.

Na soutěži nechyběly ani animova-
né filmy MUDr. Bohuslava Nováka
z Nového Města na Moravě. Snímek 
Delirium tremens přiblížil svět a vidění 

alkoholiků, jak je známe většinou pou-
ze z vyprávění, zatímco Třesky-plesky 
byly krásnou odpočinkovou hříčkou.

Kolekce školních filmů, zastoupe-
ná devíti snímky autorů z gymnázia 
v Havlíčkově Brodě, balancovala na 
hranici reality a abstrakce. Bylo pokra-
čováno v projektu hypotetické televize, 

nastavující satirické zrcadlo mamutím 
sportovním podnikům, týmovým bafu-
ňářům, smečkám hostesek, čachrování 

s výsledky, reklamním magnátům a  
tlupám parazitů okolo velkého spor-
tu. Zasloužený smích sklidily závody 
na kancelářských židlích, pořádané na  
skluzavkách, stejně jako jízdy židlí za 
motorovými vodiči na vlečných lanech. 
Nová nadějná huť mladých tvůrců 
z Vysočiny předvedla díla nabitá nápa-
dy, i když převážně zaměřená na nega-
tivní jevy a pocity současné dospívající 
generace.

Avšak ocenění si zaslouží vlastně 
všichni, kdo věnovali hodiny usilov-
né práce svým natočeným materiálům 
a dokázali s nimi přijít na veřejnou 
projekci. Cílem všech těchto setkání je 

vedle vlastní prezentace i podpora tvor-
by lokálního dokumentu z jevů, které 
se nás osobně dotýkají a které nejsou 
v oblasti zájmu profesionálních médií. 
Filmoví amatéři a jejich tvorba mají ne-
zastupitelné místo při zachycení neopa-
kovatelné atmosféry místních událostí, 
jak to přesvědčivě dokumentovaly  prv-
ní dvě vítězné reportáže.

Přestávky mezi promítáním zpestřily 
bloky složené z historických pohled-
nic Zruče nad Sázavou a z leteckých 
fotografií. Stejné pozornosti se těši-
la i výstava velkoplošných fotografií
amatérského filmaře a fotografa Petra
Hejcmana z Kolína, instalovaná v zá-
mecké chodbě. Poděkování patří všem 
zúčastněným a také Městskému úřa-
du ve Zruči, který nám každoročně po 
všech stránkách pomáhá tuto náročnou 
a významnou akci zajišťovat. Přehled 
všech promítaných snímků, stejně jako 
podrobné výsledky jsou uvedeny na 
webových stránkách www.amatfilm.cz

Stříbrné plátno , které tentokrát pat-
řilo amatérským tvůrcům,  zase na rok 
pohaslo. Doufáme, že se příště zase se-
tkáme s novými, svěžími a zajímavými  
díly, stejně jako s laskavým zájmem 
alespoň malé části veřejnosti.

(Karel Tvrdík - FS Zruč)

ČESKÝ LVÍČEK 2005 VE ZRUČI NAD SÁZAVOU
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Květen a červen v ZUŠ
Absolventi hudebního oboru mají již svá absolventská vystoupení za sebou, za-

tímco ostatní žáky čekají v květnu postupové zkoušky … přiblížil se tedy konec 
školního roku v ZUŠ – období zvýšené aktivity žáků i učitelů.

 Velmi čilé je zejména kytarové oddělení. 14. - 16. dubna tři žákyně kytarové třídy 
úspěšně reprezentovaly naši ZUŠ a Českou republiku v mezinárodní kytarové sou-
těži „Bojnice 2005“ na Slovensku. Kristýna Viktorová v I. kategorii získala čestné 
uznání;  ve II.kategorii patřilo Elišce Lenhartové (na fotografii) 1. místo a Markétě

Vavřinové 2. mís-
to. Eliška záro-
veň získala titul 
absolutní vítězky 
soutěže. To byla 
ovšem pouze prv-
ní z řady velkých 
soutěží, jichž se 
dívky mají v tom-
to školním roce 
ještě zúčastnit: 
24. - 27. května 
je čeká „Festi-
val Ivana Ballu“ 
v Dolném Kubí-
ně; hned 27. květ-
na budou Eliška 
s Markétou zastu-

povat naši školu v národním kole soutěže ZUŠ ve hře na kytaru v Mikulově; 2. - 5. 
června budou soutěžit „doma“ v 1. ročníku mezinárodní  kytarové soutěže „Zruč 
nad Sázavou 2005“ a konečně 9. - 13. června odjedou do Prahy, kde v prostorách 
HAMU bude probíhat soutěž „Prague Junior Note 2005“.

Jiří Freml a Veronika Bělinová vynaložili  velké úsilí na přípravu svých žákyň 
a doufejme spolu s nimi, že k trofejím z Bojnic přibudou i další.

Aktivity ZUŠ se ovšem neomezují pouze na činnost kytarového oddělení.  Také 
dechový orchestr má před sebou v květnu a červnu několik vystoupení: 7. května 
na tradiční výstavě Svazu chovatelů ve Zruči n. S.; 8. května na „Dětském plese“ 

ve sportovní hale; 21. května na přehlídce dechových orchestrů v Kopidlně; 27. 
května na školní akademii ve sportovní hale ve Zruči n. S. a 18. června na přehlídce 
dechových hudeb v Ledči n. S.

Taneční obor představí všechny své formace na „Dětském plese“ 8. května ve 
sportovní hale a 14. května se zúčastní Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu, 
které se koná ve Rtyni v Podkrkonoší.

 Výtvarný obor čeká účast v oblastním kole soutěže VO ZUŠ v Kolíně 30. květ-
na.

2. - 5. června naše škola uskuteční první ročník mezinárodní kytarové soutěže 
„Zruč nad Sázavou 2005“.Účast přislíbilo přes čtyřicet soutěžících z ČR, Sloven-
ska, Ruska a Polska; v řadách porotců zasednou uznávaní odborníci a na koncertech 
pro veřejnost mimo soutěž se představí skvělí kytaristé: Bohemian guitar orchestra, 
trio Folarte, Bratislavské kytarové kvarteto a Matěj Freml s Helenou Mochanovou. 
(Podrobnější v tomto čísle.)

V červnu budou probíhat závěrečné výstavy žáků výtvarného oboru: ve Zruči n. 
S. v prostorách ZUŠ a v Uhlířských Janovicích v minigalerii KIC.

 Konec měsíce června bude patřit tradiční akci „Škola plná hudby“, konané u pří-
ležitosti Dne hudby, a na závěrečném koncertu se ještě žáci rozloučí s posluchač-
skou veřejností i se školním rokem 2004/2005. 

Na shledanou zase po prázdninách …
(L.Říhová, ZUŠ)

Společnost ASMO CZECH, s.r.o., jeden z největších 
světových výrobců komponentů pro automobilový prů-
mysl, hledá do svého týmu v novém podniku ve Zruči 
nad Sázavou kandidáty na tyto pozice : 
 

IT specialista
Požadujeme: Zkušenost se správou a údržbou počítačové sítě
  Znalost problematiky údržby serveru
  MS Office
  Anglický jazyk – komunikativně
  Řidičský průkaz
  Ochota a schopnost se vzdělávat a spolupracovat                           

Výhodou: Znalost Lotus Notes

Náplň práce: Správa a údržba počítačové sítě společnosti, IT podpora ostatních zaměstnanců,  
  údržba serveru.

Nabízíme: Zajímavou práci a budoucnost v novém závodě vyrábějící komponenty pro  
  automobilový průmysl, příspěvek na dopravu, stravování v závodní jídelně,  
  možnost seberealizace a dalšího profesního růstu, mzdu odpovídající praco- 
  vnímu vytížení, možnost zahraniční stáže. 

Administrativní pracovnice
Požadujeme: Min. SŠ nejlépe ekonomického směru 
  Komunikativní znalost AJ 
  Znalost práce s PC (MS Office) 
  Flexibilitu a vysoké pracovní nasazení
  Vhodné i pro absolventy

Výhodou: Řidičský průkaz skup. B
  Znalost problematiky účetnictví

Náplň práce: Administrativně - organizační zajištění chodu ekonomického úseku, zpracová 
  vání ekonomické agendy, administrativní práce, příprava účetních podkladů.

Výrobní technik
Požadujeme: SŠ technického směru
  Znalost anglického jazyka – komunikativně
  Řidičský průkaz sk. B

Výhodou: Vyhláška 50 (paragraf 5 nebo vyšší)
  Zkušenosti s prací ve výrobním závodě
  Zkušenosti na stejné pozici

Náplň práce: Řízení práce na výrobní lince, vytváření pracovních návodek, kontrolních listů 
  Používání měřících přístrojů na kontrolu výrobků.

Nabízíme: Zajímavou práci a budoucnost v novém závodě vyrábějící komponenty pro  
  automobilový průmysl, příspěvek na dopravu, stravování v závodní jídelně,  
  možnost seberealizace a dalšího profesního růstu, mzdu odpovídající praco- 
  vnímu vytížení, možnost zahraniční stáže. 

Servisní technik
Požadujeme: SŠ technického směru nebo vyučen s maturitou (příp. vyučen + praxe v oboru)  
  Vyhláška 50 (paragraf 5 nebo vyšší)                                                          
  Řidičský průkaz sk. B.

Výhodou: Zkušenosti s prací při údržbě strojů ve výrobním závodě
  Znalost anglického jazyka – základní

Náplň práce: Údržba a opravy strojního vybavení výrobních linek a údržba technického  
  vybavení továrny.

Nabízíme: Zajímavou práci a budoucnost v novém závodě vyrábějící komponenty pro  
  automobilový průmysl, příspěvek na dopravu, stravování v závodní jídelně,  
  možnost seberealizace a dalšího profesního růstu, mzdu odpovídající praco- 
  vnímu vytížení, možnost zahraniční stáže.  

Svůj životopis prosím zasílejte na e-mailovou adresu  silvie-skoupa@asmo.cz   
nebo přímo volejte na tel. číslo: 327533723, nebo na adresu: 

ASMO CZECH s.r.o., Modrá 1080, 285 22 Zruč nad Sázavou 
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Výstava “Spoušť v Malejovicích”

V měsíci dubnu probíhala ve Zruči 
nad Sázavou výstava nazvaná Spoušť 
v Malejovicích. Úkolem této výstavy 
bylo informovat zručské občany o tom, 
jak postupovaly stavební práce na prv-
ním dětském hospicu  a prezentace vý-
robků přátel Nadačního fondu Klíček. 
Vstupné na tuto výstavu bylo dobrovol-
né a výtěžek z něho putoval do poklad-
ny Nadačního fondu. Nebyla to suma 
nijak horentní (2.400,- Kč), ale každá 
korunka dobrá. Také více než tisíc ko-
run se vybral na slavnostní vernisáži 
a podobná částka u příležitosti výsadby 
stromku - Pohádkovníku Andersenové-
ho v zámeckém parku. Prodej výrobků 
vynesl něco přes tři tisíce korun. Sečte-
me-li tyto částky, je potěšující, že Zruč 
nad Sázavou “vynesla” NF  Klíček přes 
osm  tisíc korun. 

Zde je třeba vyjádřit obdiv všem zruč-
ským ženám, které svými ručními pra-
cemi a jejich následným prodejem  po-
máhají výše zmíněné nadaci. Tuto práci 
dělají bez nároku na jakoukoliv  odmě-
nu a většinou i z vlastního materiálu. 
A pokud vím, mnohé se ještě účastní  
brigád  organizovaných NF Klíček. 

Chci jim všem na závěr poděko-
vat a zvláště těm, které se zasloužily  
o zdárný průběh výstavy u nás ve Zruči 
nad Sázavou.

(Jiřina Janatová)            

Další výstavy v  prostorech zručského 
zámku

Do 27. 5. probíhá výstava prací žáků 
Zvláštní školy Zruč nad Sázavou. 6. 
června bude otevřena výstava prací 
žáků výtvarného oboru Základní umě-
lecké školy Zruč nad Sázavou a potrvá 
do 20. června. V červenci bude zahá-
jena výstava Fotoklubu Zruč nad Sá-
zavou, která potrvá po celé prázdniny. 
V měsíci září by měla být instalována 
prodejní výstava DIAKONIE Čáslav 
a na začátku října zajímavá výstava  
šperků. 

(Jiřina Janatová)            

Předprodej vstupenek
Oddělení kultury MěÚ Zruč nad Sá-

zavou letos opět provádí předprodej 
vstupenek na vystoupení Michala Ne-
svadby - “Michal k snídani”, které se 
uskuteční v Letním kině Vlašim dne 
19. 6. od 15 hodin. Vstupné pro děti je 
100 Kč, pro dospělé 140,- Kč.

Vstupenky jsou na odd. kultury - u p. 
Janatové. V případě většího zájmu, je 
uvažováno o možnosti vypravení auto-
busu ze Zruče n.S.

Májová veselice
Svaz tělesně postižených MO Zruč 

nad Sázavou pořádá jak pro své členy, 
tak pro širokou veřejnost Májovou ve-
selici, v sobotu 28. května 2005 od 13 
hodin v hotelu Baťov. Vstupné 50 Kč 
a večeře 60 Kč. Hraje p. Touška + vy-
stoupení dětí. Připravena je i tombola.

Koncert duchovní hudby
P.  Jaroslav Konečný a pěvecký sbor

DIPHTHERIA
neděle 29. května 2005 v 17:00
 farní kostel Povýšení sv. Kříže

Zruč nad Sázavou
Sólisté:
Ilona Lhotová – zobcové flétny, sop-
ránový gemshorn / Libuše Hrabovská 
– zobcové flétny, altový gemshorn /
Jan Jelínek – zobcové flétny, gem-
shorny / Lenka Jelínková – varhany / 
MUDr. Květuše Šandová – varhany / 
P. MgA. Jaroslav Konečný – sbormistr, 
basový gemshorn

Vstupné dobrovolné 

Nová kniha o Zruči
Nakladatelství Nová tiskárna Pelhři-

mov vydává novou knihu pana Fran-
tiška Plevy nazvanou SÁZAVA MILO-
VANÁ. Kniha obsahuje popis celého 
toku Sázavy, mlýnů, historii a vše, co 
k řece patří. Obsahuje také přes 1.000 
černobílých i barevných fotografií
a rytin. Na 360 stranách jsou popsány 
pozoruhodnosti, které autor na svých 
toulkách spatřil a popsal. Kniha popi-
suje podrobně i Zruč a její okolí. Cena 
knihy je 590 Kč.

Objednat si ji můžete na dobírku pří-
mo v tiskárně Nová tiskárna Pelhřimov, 
spol. s. r. o., Krasíkovická 1787, Pelhři-
mov, PSČ 393 01. Objednat je možno  
i e-mailem: ntp@ntp.cz 

Nežerte to Eastwoodovi

„Je pondělí, je teplo a státní svá-
tek neslavíme...“, tak takto začínala 
zručská premiéra další divadelní hry od  
nadějného autora Pavla Jecelína. Před-
stavení se konalo dne 8. dubna 2005 od 
20 hodin. 

Divadelní soubor Homotronní ne-
škvor předvedl před zcela zaplněným 
sálem restaurace Na Ostrově skvělý 
výkon, zejména pak Václav Wendy 
Veselý. Hra je volným pokračováním 
předchozí  komedie „Nežerte Clinta 
Eastwooda“, kdy showman Ctibor Tla-
čítko a podnikatel Petr Palec trpí po 
předchozích událostech psychickým 
blokem z létání. 

Ví to, ale nevědí něco, co by raději 
věděli.

(Andrea Pacalová)

Recitál
Zveme Vás na vystoupení  Evy He-

nychové (www.evahenychova.cz) 5. 
června 2005 v 16:00 ve Zruči nad Sáza-
vou v kostele Povýšení sv. Kříže (farní 
kostel CŘK).

Den Země
Dne 21.4.2005 proběhl 6. ročník oslav 

“Dne Země” na zahradě Zvláštní školy 
Zruč nad Sázavou. Žáci zvláštní školy 
uspořádali pro děti z mateřských škol 
ve Zruči nad Sázavou soutěžní dopo-
ledne. Počasí se vydařilo a nálada byla 
veselá. Děkujeme školkám, že nám za-
chovávají přízeň a městu Zruč nad Sá-
zavou za příspěvek 1.500,-Kč formou 
grantu.

(Mgr. Jana Marečková - ředitelka 
ZvŠ Zruč nad Sázavou)

Okénko do Dětského domova (4)
Duben je nejen nástupem jara, je 

i měsícem pro přijímací řízení na střed-
ní školy. Letos končí povinnou školní 
docházku pouze jeden z našich chlapců 
a byl přijat na učiliště v Kutné Hoře. 
Dalších 6 našich dětí je ve vyšších  roč-
nících učilišť ve Vlašimi a Kunicích. 
Celkem pěti svěřencům se postupně 
krátí pobyt – v letošním roce dovrší 
plnoletosti a z ústavní péče tak budou 
moci odejít. 

Jednou z nich je i naše „služebně 
starší“ nezletilá maminka, které  ve 
spolupráci se sociální pracovnicí OPD  
a Charitou „Přístav“ v Kutné Hoře po-
máháme získat bydlení. Bytové pod-
mínky její původní rodiny jsou zcela 
nevyhovující a  bez uspokojivého uby-
tování nebude možné spolu se zplnolet-
něnou matkou zrušit ústavní výchovu 
také její tříleté dcerce. 

Naopak, druhá z našich nezletilých 
matek a její, dnes již desetiměsíční 
dcerka, mají „naději“ na dalších něko-
lik let ve zdejším zařízení. Holčička mi-
mořádně prosperuje – většina pracovní-
ků ji občas, jak se střídají služby u dětí, 
má na starost (maminka chodí do ško-
ly) a všichni ji tak trochu považujeme 
za „naše mimčo“, no a maminka snad 
úspěšně dokončí základní školu!

V dubnu bylo několik pěkných akcí, 
kterých se děti dětského domova ve 
Zruči  účastnili. Hned na začátku to 
byla vtipně připravená Noc s Ander-
senem na zručském zámku – s dobro-
družnou noční prohlídkou a  přespáním 
v historickém objektu. 

Hlavní pozornost byla věnována 
přípravě na soutěžní vystoupení v kraj-
ském kole soutěže Dětských domovů 
„Nejmilejší koncert“ v Sázavě. Sobota 
24. dubna pak ukázala, jak se připrave-
ná vystoupení povedla. Představila se 
řada našich dětí s tanečními, recitační-
mi a pěveckými dílky a největší úspěch 
zaznamenala skupina roztleskávaček 
„Crazy girls“. Kolektiv, kde společně 
tančí děvčata od 3(!) do 15 let, nejen 
postoupil na celostátní přehlídku, kte-
rá bude koncem května v Kolíně, ale 
upoutal i televizní štáb kabelové tele-
vize, pro jejíž natáčení musela děvčata  
své vystoupení zopakovat.  

Závěr měsíce byl zcela ve znamení 
čarodějnic. Celý dětský domov se zú-
častnil „Sletu čarodějnic“ na pražské 
Kampě, kde byl připraven  celodenní  
program kulturních vystoupení a soutě-
ží od rána až do pozdních večerních ho-
din, na závěr ukončený ohňostrojem.

Domnívám se, že je vhodné pochval-
ně a s poděkováním se zmínit o další 
spolupráci s veřejností ve výchově na-
šich dětí, kterou nabídl p. Šlejmar, když 
zapojil do svého rybářského kroužku 
i dva chlapce z dětského domova. Dou-
fejme, že je to počátek dlouhodobé spo-
lupráce v zájmové činnosti.

(J. Fuchs, soc. prac.,
Dětský domov Zruč n. S.)

Kulturní akce v Posázaví
Sobota 28. května 14.00
Kostelecký Country Festival
Program: týnecká country kapela K.O. 
a jejich hosté - Cestáři a další
Místo konání: zahrada hospody U Ho-
lubů, Zbořený Kostelec
Pořadatel: hospoda U Holubů, skupina 
K.O., Řád rytířů bílého kříže
Na akci jede z Prahy parní vlak!

Sobota 4. června 14.00
Pohádkový hrad
Program: ukázky historického šermu, 
divadelní představení, plivač ohně - 
barbar Kaktus
Místo konání: hrad Zbořený Kostelec
Pořadatel: Řád rytířů bílého kříže, SHŠ 
Notorix Denatur

Sobota 11. června 16.00
Pohodový Blues Festík
Program: Marsyas, Eggnoise, Blues 
Roberta Slezáka, Václav Koubek, Vo-
CoTiDe aj.
Místo konání: Nespeky
Pořadatel: OÚ Nespeky

Sobota 2. července 12.00 (program), 
15.00 (bitva)
Bitva o brod
Program: VI. ročník gotické historic-
ké bitvy, ukázky šermu, dobová hudba 
a tanec, divadelní představení, ukázky 
palných zbraní, dobové tržiště
Místo konání: ves Zbořený Kostelec
Pořadatel: Řád rytířů bílého kříže
Na akci jede z Prahy parní vlak!

Sobota  23. července 13.00 (program), 
16.00 (bitva)
Bitva o Notorburg
Program: II. ročník historické bitvy, di-
vadlo, muzika, tržiště...
Místo konání: Ledeč nad Sázavou
Pořadatel: Notorix Denatur

Sobota 30. července 14.00
KKK - Kapitánovy kostelecké kidy
Program: písničky legendy trampské 
hudby Kapitána Kida, vyprávění a au-
togramiáda spisovatele Jaroslava Velin-
ského, koncert Kidových hostů, setkání 
členů KKKK (Klub kamarádů Kapitána 
Kida), večerní posezení u táboráku.
Místo konání: Zbořený Kostelec, hos-
poda U Holubů
Pořadatel: Řád rytířů bílého kříže, hos-
poda U Holubů

Sobota 6. srpna 11.00
Hillbilly & Czech Music Festival
Program: Kapitán Kid, Banjo Gang, 
Hop Trop, Hradní Duo, Detto, Dick 
O’Brass, Nice Trouble a další
Místo konání: tvrz Mrač
Pořadatel: Řád rytířů bílého kříže, SHŠ 
Mračtí, T.O. Kožlí, osada Malá ztrace-
ná stopa

Sobota 20. srpna 10.00
Mračení
Program: historická bitva z období tři-
cetileté války, country hudba, divadelní 
představení, dobové tržiště
Místo konání: tvrz Mrač
Pořadatel: SHŠ Mračtí

Info: Řád rytířů bílého kříže
(http://www.zborenykostelec.cz), 
mail: hrad@zborenykostelec.cz

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání

Blahopřejeme všem našim spo-
luobčanům, kteří v měsíci květnu 
oslavují narozeniny, zvláště pak 
Jaroslavu Klímovi, Anně Klčové, 
Stanislavu Rakovi, Lidmile Černé, 
Stanislavu Tomanovi, Anně Marti-
nů, Aloisi Kolouchovi, Anežce Mo-
ravcové, Boženě Vyhnalové, Josefu 
Zuranovi, Ludmile Červenkové, 
Miloslavu Maxovi, Marii Pajerové, 
Jaromíru Kruntorádovi, Václavu 
Kasalovi, Růženě Kubálkové, Ji-
římu Illichovi, Ludmile Hamplo-
vé,  Olze Hejné, Marii Havlíčkové, 
Věře Procházkové, Janu Horáčkovi, 
Ludmile Brotánkové, Janu Loudovi 
a Janě Dufkové. 

Jmenovaným i všem ostatním 
oslavencům přejeme pevné zdraví, 
hodně štěstí a pohody do dalších 
let.  

Poděkování

Srdečně děkuji paní Škaredové, 
která do městské sbírky darovala 
množství fotografií a diapozitivů
z výstavby vodního díla Želivka, 
zatápění Dolních Kralovic, snímků 
a negativů Zruče nad Sázavou,  kte-
ré pořídil její zesnulý manžel pan 
Karel Škareda. Janatová

Děkujeme občanům města Zruče 
nad Sázavou a Městskému úřadu 
Zruč nad Sázavou za vlídné přijetí 
a pozornost, kterou věnovali Na-
dačnímu fondu Klíček.  

Chtěla bych touto cestou poděko-
vat, právě při  příležitosti květno-
vých oslav 60. výročí osvobození 
od fašismu, pánům Bohuši Licho-
robiecovi a Zdeňku Blažkovi. Při 
přečtení kroniky zručských diva-
delních ochotníků, kterou od roku 
1939 vedl, dnes již zesnulý,  pan 
Antonín Tretter a dalších materiá-
lů z dob 2. světové války, si velice 
vážím toho, co udělali pro zručskou 
kulturu právě v době války a ještě 
několik let po ní. Děkuji i za všech-
ny materiály, které oddělení kultury 
předali a za jejich zájem o dnešní 
kulturní dění, navzdory přibývají-
cím letům a hlásícím se nemocem. 
Jiřina Janatová                       

Za cenné informace  z  květno-
vých dnů roku 1945 děkuji i dalším 
pamětníkům, přímým účastníkům 
místních událostí. Jiřina Janatová

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou dě-
kuje p. Studničkovi, Drogerie pí 
Maxová, Pražským vodovodům 
a kanalizacím a.s. a městu Zruč nad 
Sázavou za věcnou výpomoc při 
povodních v březnu 2005.

Vzpomínka

Dne 2. 5. 2005 uplyne 10 let od 
úmrtí pana Miroslava Hoskovce. 

Stále vzpomí-
nají maminka, 
manželka, děti 
Miroslav a Jana 
s rodinami, se-
stra Marie Ma-
xová s rodinou 
a ostatní příbuz-
ní.

Autor fotografie : Ota Nepilý
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SPORT
HÁZENÁ
Minižáci

TJ Kovofiniš Ledeč n. S. - TJ Jiskra Zruč nad
Sázavou 20 : 28

V přípravném přátelském utkání v Ledečské 
sportovní hale (mimochodem nemá regulérní roz-
měrové parametry) hraném na 4 x 15 min. zvítě-
zila jasně hostující Jiskra, když příležitost dostala 
celá střídačka. Branky: Dolejší a Doubrava po 7, 
Vrzáček 5, Švec 4, Švanda 3, Lefner a Fiala po 1.

***
Mladší žáci

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - Sparta Kutná Hora  
20 : 10  (11:3)

Hezký výkon mladších žáků znamenal jasné ví-
tězství domácího týmu. Branky: Roub 6, Vávra 4, 
Kovařík 3, Vrzáček 2, Výborný 2, Šramota 1, O. 
Červinka 1, Černovský 1.

***
Starší žáci

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - Sparta Kutná Hora 
20 : 18  (7:4)

Ve vyrovnaném okresním derby byl domácí tým 
o poznání lepší a zaslouženě zvítězil. Branky: 
Chaloupka 5, Felis 4, Roub 3, Martinek 2, Korel 
2, Šupolík 2, Netolický 1 a Výborný 1.

***
Muži

Slavia Hradec Králové - TJ Jiskra Zruč nad Sá-
zavou 28 : 24  (14 : 12)

V dalším pokračování druhé ligy mužů zajíždě-
li naši hráči do Hradce Králové. Po vyrovnaném 
prvním poločase, kdy se obě mužstva střídala ve 
vedení, Slavia odskočila v závěru první části hry 
na dvoubrankový rozdíl. V nástupu do druhého 
poločasu získali domácí rozhodující náskok, který 
kontrolovali až do konce zápasu. Samotnou ka-
pitolou byli rozhodčí pánové ing. Opava a Černý 
a jejich verdikty. Sestava a branky Jiskry: Mavro-
diev, Zahradník, Příhoda 4, Švarc 7, Vrzáček 1, 
Havránek 7, Březina 2, Quirsfeld, Hyhlík 1, Böhm 
2 a Kuchyňka.

TJ Sokol Bělá pod Bezdězem - TJ Jiskra Zruč 
nad Sázavou 28 : 16  (15 : 9)

V silně kombinované sestavě zajížděla Jiskra do 
Mladé Boleslavi, kde domácí hrají svá mistrovská 
utkání. Sokol splnil úlohu favorita a oslabené hos-
ty jasně přehrál. Sestava a branky Jiskry: Mavro-
diev, Vodrážka, Dolejší 7, Kaplan, Kuchyňka 2, 
Hyhlík1, Drudík, Hejl, Maras 2 a Kaisner 4.

TJ Jiskra Zruč n.S. - Jiskra Mimoň  21 : 21 
(11:9)

V závěrečném zápase druhé ligy mužů hostila 
Jiskra v Městské sportovní hale Jiskru Mimoň. Ve 
vyrovnaném utkání, ve kterém domácí postrádali 
řadu hráčů základní sestavy (zranění, dovolená, 
nemoc) se oba týmy rozešly zaslouženou “plich-
tou”. Sestava a branky Jiskry: Mavrodiev, Střítěž-
ský, Příhoda 7, Wurm 5, Olt 3, Dolejší 2, Plaščák 
2, Trpišovský 2, Kuchyňka a Hyhlík.

***
Muži (kategorie nad 35 let)
Memoriálu Ivoše Karla, který pořádala Lokomo-

tiva Plzeň, se zúčastnili i “staří páni” našeho od-
dílu. Komplikace s neúčastí přihlášených družstev 
způsobily, že hráli i hráči mladší této věkové hra-
nice. Hrálo se systémem každý s každým o hracím 
čase 1x30 minut.

Jiskra porazila Slovan Bohnice 12:6, podlehla 
Lokomotivě Plzeň A 12:13, Lokomotivě Plzeň 
B 9:16 a Slavii VŠ Plzeň 14:16.

Sestava a branky Jiskry: Felis 1, Příhoda 7, Vrzá-
ček 8, Moc 9, Lehký 3, Hyhlík 2, Švarc 11 a Do-
lejší 5.

Jiskře se v průběhu turnaje zranili dva hráči, 
a tak v jejich týmu zaskočila domácí Plzeň.

(Jiří Dolejší starší )

VOLEJBAL

Poprvé na mistrovství republiky

Zručské volejbalové žákyně poprvé v historii po-
stoupily do bojů o titul Přeborníka ČR. Z každého 
kraje postoupila dvě družstva a další čtyři druž-
stva postoupila z Českého poháru. Děvčata byla 
rozdělena do čtyř skupin po osmi. Naše skupina 
se hrála v Rokycanech. Zručská děvčata sehrála 
zápasy s Rokycany, Sokolovem, Olympem Praha, 
Ještědskou z Liberce, Ústím nad Labem, Hlincov-
kou  a TU Libercem. 

Do Rokycan vyjela zručská výprava v pátek 8. 4. 
po obědě. Tento den děvčata odehrála dvě utkání.  
S Hlincovkou i Sokolovem jsme drželi krok vždy 
jen do poloviny setů. 

V sobotních utkáních se na vítězství ještě nedo-
sáhlo, i když na Olymp Praha byl setbol. Teprve 
v nedělních utkáních se na nás usmálo volejbalové 
sluníčko. Hráčky Zruče porazily Ústí n. L. a TU 
Liberec. 

Celkově tak získaly šesté místo, které však bylo 
dvě příčky pod postupovou hranicí do užšího fi-
nále.

Pohár starosty Zbraslavic do Zruče

3. ročník turnaje O pohár starosty se uskutečnil 
2. května ve Zbraslavicích. Na volejbalové klání 
žákyň se sjelo 6 družstev z okolí. V místní tělo-
cvičně základní školy odehrála děvčata 15 zápasů. 
Zručské hráčky obsadily první dvě místa a obháji-
ly loňské vítězství.

Pořadí:
1. Zruč A
2. Zruč B
3. Uhlířské Janovice B
4. Uhlířské Janovice A
5. Zbraslavice 
6. Kácov

(Martin Hujer)

Foto nahoře : Před odjezdem do Rokycan

Foto dole : Společně se zbraslavickým pohárem

Valná hromada TJ Jiskry Zruč nad Sázavou
Dne 13. dubna 2005 se konala valná hromada TJ Jiskry Zruč nad Sáza-

vou, na které byla přijata výroční zpráva za rok 2004.
Naše TJ patří k největším v okrese Kutná Hora. V 10  oddílech máme 

888 členů, z toho 331 členů z řad mládeže.
Oproti roku 2003 došlo k poklesu členské základny celkem o 55 členů.

Byl zrušen oddíl lehké atletiky a z nedostatku času přestal pracovat mlá-
dežnický šachový oddíl.

Činnost TJ Jiskra řídí výbor ve složení: p. Řimnáč – předseda,  pí 
Smutná – tajemnice TJ a členka OV ČeSTV,  p. Hyhlík – místopředseda,  
p. Kadlec,  p. Hujer, pí Veletová, p. Blažek, p. Forman a p. Svatoš. Hos-
podářkou  a účetní je pí Řimnáčová. V průběhu roku odstoupil z výboru 
TJ p. Svatoš. Nově se zapojil p. Sahula.

Kromě zhodnocení uplynulého roku byli přítomní seznámeni s plány 
na rok 2005:
- uzavření co nejvíce sponzorských smluv
- připravení sezóny DT Chřenovice a provedení výměny vodovodních                        
baterií v koupelnách
- dodržování finanční kázně oddílů a ze strany výboru TJ zabezpečení          
čtvrtletní sestavy hospodaření pro oddíly
- udržování zařízení  a vybavení v jednotlivých oddílech maximální 
formou brigádnické činnosti
- udržení vyrovnaného rozpočtu
- zabezpečení provedení inventur
- pokračování přestavby objektu tenisu 
- vybudování sprchy u chat Standard v Rákosí
- opravení boční stěny u kuchyně v Chřenovicích
- navázání kontaktů a spolupráce s firmou ASMO
- získání financí na nový povrch na házené
- provedení rekolaudace v objektu volejbalu se změnou nebytových 
prostor na ubytovnu
- uzavření smlouvy s Městem  o prodeji části pozemku na volejbalu

(Z Výroční zprávy za rok 2004) 


